
Αλλάζουν όλα στις πληρωμές φόρων

Σε πέντε χρόνια η εξόφληση των χρεών στο Δημόσιο     
    -  

Σε 10 δόσεις η εξόφληση της εφορίας για φέτος  
    -  Τέλος το σήμα τελών κυκλοφορίας - Ηλεκτρονικά η πληρωμή  
    -  Σαφάρι από το υπουργείο για να κλείσουν εκκρεμείς υποθέσεις  

  

Ανάσα θα πάρουν οι φορολογούμενοι που είδαν εφέτος τα εκκαθαριστικά τους και δεν
πιστεύουν στα μάτια τους καθώς πληρώνουν πολλαπλάσιους φόρους σε σχέση με τα
προηγούμενα χρόνια.

      

  

Ο φόρος (φυσικά...) δεν πρόκειται να μειωθεί, όμως θα δοθεί η δυνατότητα αποπληρωμής
σε 10 δόσεις, κάτι που σημαίνει ότι θα μειωθεί κατά πολύ το ποσό των δόσεων.

  

Παράλληλα και καθώς παρατηρείται αδυναμία πληρωμής των οφειλών προς το Δημόσιο το
οικονομικό επιτελείο προσανατολίζεται στην παροχή δυνατότητας αποπληρωμής των
ληξιπρόθεσμων οφειλών σε βάθος πέντε χρόνων. Σε 60 δόσεις δηλαδή, ώστε και σε αυτή
την περίπτωση να δοθεί η δυνατότητα σε όσους χρωστούν στο Δημόσιο να μπορέσουν να
αποπληρώσουν μέσω μικρότερων δόσεων.
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Το μέτρο αυτό θα αφορά σε οφειλές ως 10.000 ευρώ, όταν πρόκειται για φυσικά πρόσωπα
ή 75.000 για εταιρείες.

  

Την ίδια ώρα το υπουργείο ξεκινάει "σαφάρι" ώστε να κλείσουν όλες οι εκκρεμείς υποθέσεις
των οφειλετών με ποσά όπως τα παραπάνω και που υπολογίζονται σε περίπου 800.000
(φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις) αριθμός που δείχνει το μέγεθος του ποσού που μπορεί
να εισπράξει το δημόσιο από τη ρύθμιση.

  

Όλα αυτά βέβαια παραμένουν υπό την αίρεση της Τρόικας.

  

Σημαντική αλλαγή θα υπάρξει και σε ό,τι αφορά στα τέλη κυκλοφορίας. Ουσιαστικά θα μπει
τέλος στην γνωστή ταλαιπωρία για το... μαγικό χαρτάκι.

  

Η πληρωμή θα γίνεται ηλεκτρονικά και θα εκδίδεται μια μόνο απόδειξη που θα
αντικαταστήσει το γνωστό σήμα.

  

Ο πολίτης θα πρέπει απλά σε ειδική σελίδα της ΓΓ Πληροφορικών συστημάτων να βάζει τον
αριθμό της πινακίδας του αυτοκινήτου ή της μηχανής. Θα εκδίδεται ένας κωδικός και με
βάση αυτόν θα αποπληρώνεται το τέλος είτε σε τράπεζα είτε ηλεκτρονικά.

  

Στην περίπτωση που κάποιος δεν πληρώνει τέλη κυκλοφορίας θα έρχεται αντιμέτωπος με
κυρώσεις όταν θα έρχεται η ώρα συμπλήρωσης της φορολογικής δήλωσης η οποία πλέον
γίνεται ηλεκτρονικά...

  

newsit.gr
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